Privacy verklaring CC Proof
Privacyverklaring 
Op 25 mei 2018 is de nieuwe privacy wet, de AVG (Algemene Verordening Gegevensbescherming) ingegaan in de gehele Europese Unie. Deze wet stelt hogere eisen aan organisaties die iets met persoonlijke gegevens willen doen en zorgt ervoor dat mensen meer controle hebben over hun eigen gegevens.
Jouw privacy is van groot belang voor CC Proof. Graag informeren wij je dan ook over de manier waarop wij omgaan met het verzamelen van informatie van de bezoekers van onze website of wanneer je contact opneemt per telefoon, e-mail of gewoon bij ons aan de deur. Het is belangrijk om te vermelden dat jouw gegevens bij ons altijd al in goede handen waren, daar waar wij ook de rechten van merken, modellen en auteursrechten beschermen. Vertrouwelijkheid is sinds de oprichting van CC Proof in 2008 al ons uitgangspunt.

Welke gegevens worden opgeslagen?
CC Proof verwerkt je persoonsgegevens doordat je gebruik maakt van onze diensten en/of omdat je deze gegevens zelf aan ons verstrekt. 
Hieronder vind je een overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken: 
· Voor- en achternaam 
· Geslacht 
· Adresgegevens 
· Telefoonnummer 
· E-mailadres
· Overige persoonsgegevens die je actief verstrekt bijvoorbeeld door een profiel op deze website aan te maken, in correspondentie en telefonisch 
· Bankrekeningnummer
· We kunnen ook informatie over jou of anderen verzamelen via derden. Als je bijvoorbeeld klant ben bij - ons zusterbedrijf - de Merkplaats.
Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens die wij verwerken
· Onze website heeft niet de intentie om gegevens te verzamelen van personen onder de 16 jaar, tenzij ze toestemming hebben van ouders of voogd. We kunnen echter niet controleren of een bezoeker ouder dan 16 is. Als je denkt dat we zonder toestemming gegevens van een minderjarige hebben verzameld, neem dan contact met ons op via info@ccproof.nl, zodat we deze kunnen verwijderen.

Waarom verwerken wij de gegevens?
CC Proof B.V. verwerkt jouw persoonsgegevens voor de volgende doelen: 
· Het afhandelen van jouw betaling 
· Je te kunnen bellen of e-mailen indien dit nodig is om onze dienstverlening uit te kunnen voeren 
· Je te informeren over (wijzigingen van) onze diensten en producten 
· Je de mogelijkheid te bieden een account aan te maken 
· Om goederen en diensten bij je af te leveren 
· CC Proof B.V. verwerkt ook persoonsgegevens als wij hier wettelijk toe verplicht zijn, zoals gegevens die wij nodig hebben voor onze belastingaangifte.

Hoe lang bewaren wij de gegevens?
CC Proof B.V. bewaart je persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk is om de doelen te realiseren waarvoor je gegevens worden verzameld. Wij bewaren jouw persoonsgegevens zodat de geregistreerde documenten na afloop van jouw abonnement behouden blijven en te allen tijde toegankelijk zijn, mits je het abonnement opnieuw afsluit. 

Delen van persoonsgegevens met derden 
CC Proof B.V. verkoopt jouw gegevens niet aan derden en zal deze uitsluitend verstrekken indien dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst met jou of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Met bedrijven die jouw gegevens verwerken in onze opdracht, sluiten wij een bewerkersovereenkomst om te zorgen voor eenzelfde niveau van beveiliging en vertrouwelijkheid van jouw gegevens. CC Proof B.V. blijft verantwoordelijk voor deze verwerkingen.
In sommige gevallen kan het in jouw belang zijn om jouw persoonsgegevens te delen met ons zusterbedrijf, de Merkplaats, dat gespecialiseerd is in merkrechten. Dit gebeurt uitsluitend wanneer dit relevant is voor het verlenen van onze diensten die zowel auteursrechten als merkrechten omvatten, en om jou de best mogelijke service te bieden.

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Dit kun je zelf doen via de persoonlijke instellingen van jouw account. Daarnaast heb je het recht om je eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van jouw persoonsgegevens door ons bedrijf en heb je het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat je bij ons een verzoek kan indienen om de persoonsgegevens die wij van jou beschikken in een computerbestand naar jou of een ander, door jou genoemde organisatie, te sturen. Je kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van je persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van je toestemming of bezwaar op de verwerking van jouw persoonsgegevens sturen naar info@ccproof.nl.

Heb je nog vragen? Neem dan gerust contact op via info@ccproof.nl.
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